
第１８回市民公開講座アンケート結果

区分 実数 割合

男 52 24.2%

女 161 74.9%

無回答 2 0.9%

計 215 100.0%

区分 実数 割合

～２０代 1 0.5%

３０代 0 0.0%

４０代 6 2.8%

５０代 21 9.8%

６０代 45 20.9%

７０代～ 138 64.2%

無回答 4 1.9%

計 215 100.1%

問６　今後、市民公開講座で取り上げてほしいテーマは？

区分 実数 割合 高血圧症・血管に関すること（7）

西尾地区 165 76.7% 認知症とその予防に関すること（6）

一色地区 14 6.5% 目の病気関すること（5）

吉良地区 22 10.2% 骨粗鬆症に関すること（4）

幡豆地区 8 3.7% がんに関すること（3）

市外 5 2.3% 糖尿病予防に関すること（3）

無回答 1 0.5% 高齢者特有の疾患と介護について（3）

計 215 99.9% 病気予防の食生活に関すること（3）

リハビリに関すること（3）

膝痛に関すること（2）

区分 実数 割合 甲状腺に関すること（2）

広報 152 70.7% 健康診断結果の見方に関すること

新聞 5 2.3% 健康寿命に関すること

チラシ 25 11.6% 睡眠に関すること

病院のポスター 26 12.1% 免疫疾患に関すること　　　　など

公民館等ポスター 0 0.0%

市職員から 0 0.0%

その他 7 3.3%

無回答 0 0.0% 　問８　あなたは西尾市民病院を利用しますか？

計 215 100.0% 過去の医療行為に問題ある。（3）

最新医療に対応できていない。

受診したい科がなく、医師がいない。

区分 実数 割合 なんとなく暗いイメージがある。

理解できた 44 20.5% 早くドクターを見つけてほしい。

まあまあ理解できた 113 52.6%

普通 18 8.4%

あまり理解できなかった 14 6.5%

理解できなかった 0 0.0% 　問９　あなたの西尾市民病院に対しての印象は？

無回答 26 12.1% 常勤の医師がいない科がある。

計 215 100.1% 医療技術力が分からない。

親切でない。長く入院できない。

診療科が少ない。腕の良いドクターがいない。

区分 実数 割合

現在入通院 53 24.7%

以前入通院 137 63.7%

無し 20 9.3% 10　自由意見

無回答 5 2.3% 新しい治療法で、これまであきらめていた症状が改善するとわかり、希望が持てた。

計 215 97.7% 地域の医療センターとしての機能アップを期待する。

遠方の皮膚科を利用しているが、今回の講演を聞いて利用しようと思った。

もう少し病院をＰＲするとともに、我々個人が協力できることを教えてください。

区分 実数 割合 重篤な病気の専門医療機関と連携するとともに、医療技術力をＰＲしてください。

常に利用したい 102 47.4% 近くに総合病院があって心強い。急病の時は安心できる。

重病の時は利用したい 84 39.1% 地域の総合病院として残してほしい。

どちらかといえば利用しない 20 9.3% 患者数が多いのに赤字なのは何故ですか。（2）

利用したくない 3 1.4% 碧南に行かないでください。

無回答 6 2.8% 市民病院はなくてはならないものだ。

計 215 100.0% 治療が必要かどうか自らの判断が難しいため、知識が欲しい。

一日ドック、一泊ドック、24時間透析、中小企業向け集団検診を企画してほしい。

救急外来では一刻も早く処置してほしい。

区分 実数 割合 患者と向き合って話を聞いてほしい。

良い 52 24.2% 食事をおいしくしてほしい。

まあまあ良い 91 42.3% 口腔外科を設けてほしい。

どちらともいえない 51 23.7% 50年前に市民病院で出産したが、再び当時のようになってほしい。

あまり良くない 16 7.4% 身近に医師の方から話が聞けて良かった。

悪い 0 0.0% 講演を続けてほしい。熱心な取り組みに感謝する。

無回答 5 2.3% 講演の資料を配布してほしかった。（4）

計 215 99.9% スクリーンの位置を高くしてほしい。（6）

問９　あなたの西尾市民病院に対しての印象は？

問８　あなたは西尾市民病院を利用しよう思いますか？

問４　今回の講座は何で知りましたか？

問１　あなたの性別は？

問５　今日の講座は？

問３　あなたのお住まいは？

問２　あなたの年齢は？

問７　あなたは市民病院を利用したことがありますか？
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